

# 摔伤了自己还被拘役罚钱

## 威海一男子酒驾发生单方事故,虽未造成他人受伤仍获刑

本报威海10月27日讯(记者 高洪超 通讯员 解品彩) 酒后驾摩托车发生单方事故,威海一男子自己摔伤,车辆受损,虽然没造成他人受伤或财产损失,但难逃“危险驾驶罪”。近日,这名男子被拘役二个月,缓刑二个月,并被处罚金1000元。

46岁的鞠某家住威海市工业园区汪疃镇某村。今年5月19日晚上,应朋友之约,鞠某骑摩托车到邻村喝酒。晚上8点多聚餐结束后,鞠某已是醉意熏熏。但他仍拒绝朋友相送,骑上自己的二轮摩托车回家。晚上8点半左右,车子驶

至初张路21KM+400M时,鞠某拐弯向东准备驶到村路上。结果一不小心横摔滑出,鞠某摔得当场昏迷过去。幸被路人发现并报警,鞠某被120急救车送到附近卫生院急救。后来转院治疗近两个月,但出院后的鞠某下肢仍

丧失部分机能。与此同时,因涉嫌危险驾驶罪,警方展开调查,证实了他酒后驾车肇事的事实。7月11日,考虑到鞠某下肢机能仍部分丧失,不会再有酒驾危害性,警方允许鞠某取保候审。今年10月9日,以鞠某犯“危险驾驶罪”为名,环翠区检

察院向环翠法院提起公诉。此时的鞠某根本无法站立,也不宜大量活动,根本无法到庭。近日,环翠法院法官、检察官、律师一起到鞠某家中开庭。检方认为鞠某的行为构成危险驾驶罪,并提供鞠某的供述、刑事案件登记表、道路交通事故现场勘查笔

录、毒物检验鉴定报告、道路交通事故认定书等证据。环翠法院审理认为,鞠某在道路上醉酒驾驶机动车,其行为已构成危险驾驶罪。鉴于他认罪态度较好,决定对他适用缓刑,一审判处鞠某拘役二个月,缓刑二个月,并处罚金1000元。

背一个包在不同超市遭遇不一

# 超市封存包按照啥标准?

文/片 本报记者 林丹丹

同样的一个背包,有的超市会将其“拒之门外”,要求放在寄存柜或者被封存,有的则允许正大光明背进超市。到底什么样的包能背进超市,市民犯了迷糊。虽然超市方称此举是为防盗,但该行为其实早在2007年就被中消协认定为侵权之举了。



顾客正在超市存包。

## 超市购物被强制封存包

24日晚,市民毕女士背了一个黑色的手提包,来到文化西路一家超市购物。却被入口处的工作人员拦住,并要求其封存手提包。毕女士说,她的包内有皮夹、相机和两款手机,如果要放在寄存柜内,有点不太安全。“我不是不相信别人,只是看到有时候超市内的工作人员忙不过来,万一一个不留神,让小偷偷准了,这个责任该谁来负?”

毕女士只是来购物,超市却把她当贼一样防,让她感到很别扭。对方一再要求,毕女士只得把提包里所有的贵重物品全都拿出来,打算将包封存。一收银员见毕女士实在不便,提出帮毕女士保管提包。

25日,在另一家超市内,毕女士背着同一个手提包购物。这次却没有遭到阻拦。毕女士不明白,同样的包,为啥有的超市能带进去,有的带不进去?虽然超市强制封存包,但根据超市规定,消费者

寄存贵重物品,出现差错或丢失,最高赔偿200元。

## 封存包无标准基本靠目测

25日,记者就存包一事调查了威海市区多家超市。在一家超市,记者刚走到入口,工作人员便要求封存背包。而另一位走在身侧和记者背着差不多大包的一名顾客,却没有被拦下。而在市区另外一家大型超市内,却没有工作人员上前要求存包或者封存。

对于存包有无标准这一问题,超时工作人员多回复称“没有什么标准,主要采用目测。”在超市内的存包处,也多悬挂着不能贵重物品(如手机、现金等)不能寄存,若要寄存,如果出现差错或者丢失,最高赔偿200元的字样。

纪念路一家超市内的一位工作人员表示,超市也希望顾客能随身携带自己的物品,但为了防止超市商品丢失情况出现,超市只能要求顾客封包或存包。该工作人员说,尤其在节前购物高峰,超市内经常会丢失一些散

装商品。而散装商品多没有磁条,超市在顾客出门时很难发现,这在一定程度上给超市带来不小的损失。

## 强制封包早被认定为侵权

不少消费者认为,超市强制存包或封包给消费者带来很大不便,还涉嫌侵犯消费者的合法权益。记者了解到,早在2007年,中消协也指出,超市对消费者强制封包,是典型的霸王规定,是一种侵权行为。而山东中立达律师事务所的毕律师认为,法律没有规定超市不允许强制存包,因为超市并未对市民进行人身搜查、搜身,仅是要求存包并不构成侵犯消费者人身权或者隐私权。

但毕律师同时提出,超市内张贴的若要寄存,如果出现差错或者丢失,最高赔偿200元的公示,仅仅是超市单方面的意见。这种公示行为是无效的,若真的发生消费者财产受损的情况,超市不能以此公示免责。

# “金蓝领”培训人数创新高

## 人数突破3000,已有近千人参加了技能鉴定

本报威海10月27日讯(记者 齐璐 通讯员 颢孙冠勋) 2011年威海市参加“金蓝领”培训的人数突破了3000人,这是自2005年以来,培训“金蓝领”技师最多的一次。目前,该项培训已涵盖30多个工种,技能鉴定合格率高达90%。

“金蓝领”培训,是通过政府投入引导,企业和职工共同负担的筹资方式,采取院校与企业相结合,理论与高技能实训相结合的办法,培养高水平的高级技师、技师和高级工的一种高技能人才培养模式。

培训结束后,由人力资源和社会保障部门统一组织技能鉴定并核发相应的职业资格证书。参加培训的人员可以不同程度的享受到政府培训补贴,技师、高级技师培训每人享受补贴1800元,高级工培训每人享受补贴500元。

今年,为了让更多的企业和职工享受到这项惠企惠民政策,威海市人力资源和社会保障部门将培训基地重新调整为14家,扩大了培训工种范围。在此基础上,严把报名审核关、培训计划制定关和鉴定考核关。截至目前,已有3149人参加了“金蓝领”培训,已对746人进行了技能鉴定,合格率90%。

据了解,“金蓝领”培训自2005年开展以来,工种已涵盖了维修电工、机修钳工、数控车工、电焊工、车工、硫化工、电机装配工等30多种职业(工种),共培训技师、高级技师3119人,高级工6565人,总体合格率保持在90%左右,有的工种能达到95%以上。

项目运行以来,各级财政共补贴资金670多万元,其中省级260多万元,市县级410多万元。参与“金蓝领”培训并取得职业资格证书的学员中,有24人被评省、市首席技师,7名被评为省、市突出贡献技师,有120多人在省、市职业技能大赛中获得过较好的名次。



现代整形美容医院

# 威海首届开运整形塑形节

## 10月28日隆重开幕

感受国际顶级整形美容大师穆宝安的美丽神奇

手术预约火热进行中, 预约热线: 5161111 5161990

十大经典整形项目

韩式双眼皮手术 美国自体脂肪术 韩式无痕隆鼻术 韩式瘦脸术 韩式除皱术

韩式隆鼻术 韩式双眼皮术 360°无死角瘦脸术 韩式除皱术 韩式除皱术

医院地址: 威海市青島路3-1号(国际会展中心西侧) 预约咨询: www.zhixun.com 专家QQ: 34568554

### 穆宝安

国际医学美容协会理事

韩国整形女专家中(韩国国际巨匠: 金善美整容医院)首席合作专家, 国际医学美容协会理事, 韩国医学整形美容协会会长, 从事医学整形美容专科工作20多年, 拥有丰富的临床教学经验和极高的艺术审美素养, 被韩国国际医学美容协会特聘为医学整形美容顾问, 代表国际医学美容协会赴全世界50多个城市进行学术交流并于演讲, 并成功为地、谈、台甚至欧美许多影视红星成功驻颜, 深得广大爱美者的信赖, 被誉为“创造明星的明星”。